

新教友受洗後的感受

天主自有安排，讓我們分享新教友在召選過程的經過和喜悅，
大家互勉，愛中成長，主寵日隆！

編者：小種子

我自小便接觸到教會，因小學就讀於天主教學校，中學則轉讀基督教學校，但一向對教會都沒有甚麼感覺。基本上我是一個無神論者，往往用自己良心判決對與錯，而不問蒼天，不問鬼神，只是間中看一些風水命理書籍。太太卻是一個佛教徒，她在香港一位好友帶領下，參加過一次基督教活動，亦曾多次要求我和太太加入教會，但始終我們都未有再參與；在溫哥華，也有朋友帶我們參加天主教活動，但感覺很悶。

直到有一年，當午夜下班開車返家途中，正當汽車停在一個十字路口等候交通燈時，收音機播放一首我喜愛的歌「愛是不保留」，當時便感到有人好像對我說話，從腦部感應到天主在對我說「相信我吧！我對你有如我親生子女一般看待！」。太神奇！當時坐在司機位上，但我感到有如一一個嬰兒在主的懷抱中，很安全，很滿足，全身感受到舒暢，感到一種父愛，這種感動很難用筆墨去形容，亦從來沒有感受過這種感覺。雖然有此經歷，但我沒有立刻加入教會，直到數月後返香港旅遊時，太太的好友請我們吃午飯，當時她又再問我是否願意信奉基督教，終於我決志，於是在溫哥華或香港都參與教會活動，但時常找藉口不去。

當有一年到歐洲梵蒂岡旅遊，與各團友於聖伯多祿廣場外後街等候當地導遊安排，我在團友腳下拾起一串念珠，本想進入教堂後歸還給教會，但教宗在當日上午舉行活動，行程改為下午再參觀，但我完全忘卻了歸還，當回到加拿大後，才發現念珠在袋內。

後來，有朋友跟我說，這可能是天主的啓示，要我加入天主教，於是我和太太便每星期日前來天主教堂，但很奇怪，今次到教堂的心情及感覺跟以往完全不同，當我步入教堂，心情感覺很寧靜，很舒服，不覺得陌生，不會找藉口不去參與，反而有時在工作上或家庭中想不通的問題，會在聖言中找出答案，這實在令我感到驚嘆。

去年，我和太太決定參加慕道班，正正式式地接受天主信、望、愛的道理。我很感謝天主對我的恩賜，更難得是我一向拜佛的太太也因天主的大能而和我一同於 2015 年領洗，使我們真真正正的成為天主的子女。主，我感謝祢，我希望能有更多人像我一樣，得享主的愛，願主祝福世人。

Samuel Sammy Wong

我一直都渴望能找到一個宗教信仰，來作為自己在人生旅途上的指標、明燈。尋尋覓覓了三十多年了，終於，在今年四月四日於在加拿大殉道聖人天主堂，接受了神父為我付洗，成為一位基督徒。

回想過去的一年間，我從一個經常出入廟宇、佛堂的人，竟然轉變成一位基督徒，身邊的朋友都為我這轉變而感到突然和奇怪，甚至暗自猜度我是否遭遇了什麼事情，才去信教？事實上，當天主要召叫一個人時，祂必有一個方式、一套計劃，在不知不覺中，把你領到祂的跟前來。一切來得那麼自然，那麼令人感動！

我是一個性格異常緊張、多思多慮的人，因而容易患上一些與情緒緊張有關的毛病。雖說不上是大病，但一經纏上，就經年不癒。我曾用不同方法去把自己負面的情緒釋放出來，但軟弱的意志，總敵不過日常生活中的壓力。日復一日，年復一年，這可憐的靈魂，還能抵受多少年壓力的侵蝕啊！

也許天父憐憫我已屆知命之年，還為地上的事而惶惶不可終日，遂安排我在一個很偶然的機會，從一本聖經故事中，讀到這一段福音：「凡勞苦和負重擔的，你們都到我跟前來，我要使你們安息」（瑪 11:28）。那一刻，我感覺自己不是在讀一段文字，而是聽到一把聲音，這聲音是那麼溫柔而有力，慈愛而權威！彷彿看見天父張開雙臂，叫我這隻離群的羊兒，回去投靠祂吧！

感謝天主！祂知道我是一個精神受不了負擔的人，所以特意安排我在一個寬敞幽雅而恬靜的環境去讀慕道班，去聽聖言，學真理。

「你們甚麼也不要掛慮，只在一切事上，以懇求和祈禱，懷着感謝之心，向天主呈上你們的請求；這樣，天主那超乎各種意思的平安，必要在基督耶穌內固守你們的心思念慮。」（斐 4：6-7）

現在，我成為了基督徒，內心得到了那份平安與喜樂。你找到了嗎？

I am the Way,

the Truth,

and the Life

John 14:6

Margaret Lee

四月四日是我人生中的一個大日子，當天晚上，我由非基督徒變為基督徒 - 神的兒子。

回想第一次去教堂參與彌撒，已是四十年前的事，是女朋友(現在是妻子)邀請去的。當聽到「求主俯聽我們」的短句時，覺得很奇怪。現在，終於明白了。驅使我參加慕道班的動力，是因為親人的突然離世，覺得人生無常，信主才得到道路、真理及生命。

日後，我會多祈禱，與主相偕，提升靈性生活，聆聽聖言，學習耶穌善表。持續培育，加深信仰知識。事事感謝，歸光榮於天主！

黃潤森

